Descriptif
COULEURS BERBERES : un concept qui a le mérite d'être original
La conception et le confort du bivouac permet des séjours sur plusieurs nuitées

Les tentes :
Un dallage pour chaque tente avec branchement électrique (quatre prises et un interrupteur).
Tentes originales de 20 m2 avec à l’intérieur un tissus décoratif de couleur beige recouvrant une ossature en fer consolidant ainsi le gabarit de la tente. L’ossature est enterrée dans la dalle donnant ainsi l’assurance et l’immobilité de la tente.
Au-dessus de l’ossature, une couverture en bâche imperméable
Enfin, la tente est couverte par une toile bédouine traditionnelle
Quatre fenêtres avec moustiquaire dont une sur la porte.
De vrais lits de grand confort : matelas 190/90 cm sur sommier en bois
Tapis
Tables de chevet
Abat-jours
Serviettes à l’effigie Couleurs Berbères : Une grande et une petite
Une savonnette sur chaque lit
Une boîte de mouchoirs en papier
Un climatiseur (chaud et froid)
Un bivouac en forme de cercle, signe d’union, entourant un grand jardin verdoyant.
Des allées dallées : propres, pratiques et accessibles pour une meilleure circulation et déplacement avec les bagages. Chaque tente dispose d’une allée dallée d’accès.

Les Sanitaires :
Au quatre coin du bivouac se trouve quatre grand blocs sanitaires en dur de 105 m2 chacun, carrelés au sol et au mur, avec pour l’ensemble :
64 douches
64 lavabos avec miroir, lumière et prise individuel (pour sèche-cheveux et rasoir électrique)
32 toilettes (cuvettes)
Eau chaude par énergie solaire et relais électrique
Evitant ainsi une longue file d’attente le soir ou au réveil le matin

Chambres
10 suites équipées avec lits twins ou doubles. Possibilité 3ème lit adulte. Possibilité 2 enfants moins de 12 ans dans la suite avec les parents. Salle de bain avec douches. Climatisation. Wifi.

Electricité
Un domaine de 7 hectares avec une importante installation électrique : un poste de 160 Kva et un groupe électrogène de 30 Kva en cas de coupure électrique. Tous ces paramètres permettent un logement en bivouac sous tous les climats et profitant des quatre saisons.

Jardin
Devant les tentes constituant le bivouac, un grand jardin verdoyant en cercle composé de pelouse, fleurs, arbustes, éclairé de bout en bout par des lanternes typiquement marocaines.

Grande tente nomade
Faisant partie intégrante du cercle constitué par les tentes, une grande tente nomade, dallée et carrelée, au sol recouverte de tapis berbères, soutenue par une ossature solide et sécurisante en fer forgé, d’une capacité de 150 personnes. On y sert des repas, mais on peut également y faire des réunions, des animations. Elle est équipée de nombreuses prises électriques intérieures et extérieures étanches permettant de brancher aisément du matériel : sono, écran TV…

Devant la tente, une esplanade avec un bar permettant ainsi d’organiser des open-bars, pause-cafés, mais aussi lieu de détente, animation, danse, mise en place d’un écran géant…

Feu de camp
Un feu de camp au centre d’un grand cercle dallé de 20 m de diamètre, creusé dans le sol à 1,5 m. Les marches forment un amphithéâtre rond, lieu convivial autour du feu de camp. Le feu est entouré d’une structure en fer forgé ajouré protégeant ainsi des éclats de braise en cas de vent.
C’est un lieu de réunion et d’animation.

Berbère Sky Bar
Grande terrasse au-dessus de la salle de jeu offrant une vue panoramique à 360°, sur les montagnes de l'Atlas et le désert environnant. Musique lounge.

Amphithéâtre en plein air
Un amphithéâtre d’une capacité de 400 personnes pouvant servir de lieu de réunion permettant à un chef d’entreprise de faire une élocution à son équipe. C’est également un espace d’animation, une piste de danse. Le sol est en fait un échiquier géant. Il dispose d’un grand bar pour les soirées dansantes et d’un éclairage haut en couleur.

Un espace spécial de réunions pour les séminaires 
Trois grandes salles d’une superficie de 180 m2 chacune, modulables en 2 salles de sous-commissions. Les salles sont aménageables dans le style souhaité : théâtre, école, U… .
Les salles sont disposées en U autour d’une grande pergola ayant une capacité de 400 personnes permettant d’y organiser des pause-cafés, des cocktails, des open-bars, des repas.
Elles sont également entourées de jardins avec pelouse, fleurs, orangers, oliviers et petites pergolas.
Devant la pergola, une piscine privative pour les séminaristes.
Ces salles peuvent également avoir d’autres fonctions : repas privatifs, salles de danse, salle de cinéma… .
Nombreuses prises de courant intérieures et extérieures étanches.

Restauration, salle de lecture, salle de jeux
Deux grandes pergolas au bord de la piscine s'ouvrant sur 360°, chacune pouvant accueillir 180 couverts + l'espace jardin de l'autre côté de la piscine pouvant accueillir 150 personnes

Deux bâtiments R + 1, d’une superficie globale de 1000 m2, organisés comme suit :
1er bâtiment
Au rez-de-chaussée un restaurant d’une capacité de 150 couverts
Au 1er étage, salle de jeux et salle de lecture avec vue panoramique sur la montagne environnante. Livres à disposition en rapport avec la nature, le bien-être, comment être zen…, incitant à la réflexion sur soi, à la méditation. cliquez ici

2ème bâtiment
10 suites

Entre les deux, une cuisine sur 2 niveaux : un sous-sol et un rez-de-chaussée. Le sous-sol sert de stockage pour les aliments avec chambre froide…, matériel de cuisine… . Au rez-de-chaussée : lieu de cuisson et aménagé de façon à organiser des ateliers d’initiation à la cuisine marocaine.

La table
- Tables rondes de 8 à 10 personnes ou rectangulaires de 6 à 8 personnes
- Des chaises confortables
- Nappes et serviettes en tissus
- Des assiettes de qualité
- Changement d’assiette à chaque plat
- Doubles fourchettes et couteaux en inox, petites cuillères ou fourchettes à dessert en inox
- Verres à pied pour vin et eau
- Décoration florale

Pour les apéritifs, cocktails ou open-bars, verres adaptés y compris les flûtes à champagne.
Ces prestations sont systématiquement accompagnées de salés (cacahuètes et amandes grillées, chips ou pop-corns, olives).
Une cuisine marocaine traditionnelle de qualité préparée par les femmes berbères, encadrées par une cuisinière expérimentée. Le domaine dispose de ses propres fours à méchoui traditionnels.

Activités sportives et ludiques
Une piscine principale au centre du domaine : 20 m x 10 m. Sa profondeur maximum est de 1,60 m. Elle est reliée à une piscine enfant de 5 m x 5 m. C’est aussi le lieu d’organisation de jeux aquatiques dont water-volley, water-basket, course en canoë-kayak… .
Un espace basket-ball et beach-volley, avec gradins pour les supporters d’équipes

Un mini terrain de football gazonné, utile également pour certains activités lors des olympiades telle que la course en babouches géantes. Deux terrains de pétanque. Un mur d’escalade de 15 m de large sur 5 m de haut, construit avec la roche locale. Des équipements venus de France (harnais…)
Tir à l’arc
Un circuit fermé et balisé de quad
Des canoë-kayaks (34 biplaces et 10 monoplaces, soit une capacité pour 78 pax). Le lac Takerkoust est à proximité pour faire de belles balades et offre des sommets enneigés en arrière-plan. etc... . Nous consulter pour le reste.

La proximité de la montagne et des villages berbères offre la possibilité de réaliser de nombreuses sorties :
balade pédestre ou trekking
balade à cheval
balade à dos de dromadaire
balade à dos de mulet
balade en VTT
balade en 4x4
parapente
Ski à l’Oukaïmeden
Ces balades sont accessibles à tous les niveaux et la plupart peuvent se réaliser par heure, ½ journée ou journée entière.

Tout le domaine est entouré d’un mur de 4 mètres
Musique ambiante dans tout le bivouac
Neuf grands garages pour stocker du matériel en toute sécurité.
Au fond du domaine, un espace est réservé aux arbres fruitiers.
Le soleil se lève derrière les montagnes et se couche sur les paysages à l’arrière du domaine.
Pour la sécurité, des extincteurs répartis sur l’ensemble du domaine, selon les normes préconisées par la protection civile.
Possibilité de navettes pour Marrakech : visite historique, souks, soirées... . Excursions possibles au départ du domaine (vallée de l'Ourika, ski à l'Oukaïmeden, vallée d'Asni et Ouirgane, Essaouira... .

Programmes de week-ends, 3 jours à 1 semaine, à votre disposition cliquez ici

Il n’existe pas de mission plus enrichissante que de se retrouver et de se manifester pleinement.

Compte-tenu de son cadre privilégié et idyllique au cœur de magnifiques paysages, c’est un lieu de calme et de sérénité permettant la détente, le repos et la réflexion.
La conception de ses équipements en fait un lieu privilégié pour les team-building et les réunions, dans une ambiance conviviale.
Faciliter l’accueil pour inciter l’enthousiasme de tous
